ADDITIONS DE FRACTIONS

EXERCICE 1 : Compléte les égalités suivantes
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EXERCICE 2 : Effectue les calculs en détaillant les différentes étapes
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EXERCICE 3 : Avec des dénominateurs différents (mettre au méme dénominateur avant les

calculs)
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EXERCICE 4 : Avec des dénominateurs différents (mettre au méme dénominateur avant les

calculs)
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EXERCICES :
Effectue les calculs suivants en simplifiant
le plus possible :
GoLl+3. g_3+:2. 1_3.4.
30 5 9 45 15 3
j_6 1. g 1 2. [ 17 4,
35 7 5 25 30 15
2 B 16 4 21 7
3 27 42 6 8 2
EXERCICE 6 : Les dénominateurs sont différents et non multiples
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EXERCICE 7 : Les dénominateurs sont différents et non multiples
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EXERCICE 8 :
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Jimmy a mange 2 d'un gateau. Elise a mangé 3 du meéme gateau.

a. Quelle part du gateau ont-ils
mangée a eux deux ?

b. Quelle part du gateau reste-t-il ?

EXERCICE9 :

1
Un adulte passe en moyenne 2 de son temps a travailler (tous déplacements compris),

%é dormir, % a gérer le quotidien et % a manger. Quelle fraction de son temps

lui reste-t-il pour ses loisirs ?

EXERCICE 10 :

: ‘e o , 3
Au concours des jeunes creéatrices, Noemie a remporté 7des suffrages,

Samia % et Alexia tous les autres. Qui a gagné ?

EXERCICE 11 :

Eric doit parcourir 150 km en quatre jours. Le premier jour il parcourt 5 du trajet.
Le deuxieme jour 1l parcourt — du trajet. Le troisieme jour 1l parcourt 24 %

Le quatriéme jour, il parcourt le reste du trajet.

Calculer la proportion du quatriéme jour



